
 

 
1 

Только для личного пользования 
 

 



 

 
2 

Только для личного пользования 
 

Bee Beautiful был назван ручной красильщицей, со-
здавшей пряжу, вдохновившую на создание топа. 
Генриетта (By Kiilerich) назвала его в честь малень-
ких пчел, летающих у шеи. Пряжа представляет со-
бой легкую смесь альпаки, льна и шелка; идеально 
подходит для лета!  
Пуловер вяжется сверху вниз, сначала прямыми ря-
дами, до соединения переда и спинки, чтобы вязать 
тело круговыми рядами. У пуловера V-образный вы-
рез горловины и короткие рукава, создающий лег-
кий и воздушный образ летнего топа. Резинка на 
теле пуловера вяжется зигзагообразным узором, 
формирующимся прибавками и убавками петель, а 
пчелки у горловины представляют собой простой 
ажурный узор. 
 
РАЗМЕРЫ 
1–2–3 (4-5-6) 7-8  
Измерения законченного предмета одежды 
Окружность груди: 80-94,5-102 (116-123,5-138) 
145,5-160 см / 32.3-36.6-40.7 (45-49.2-53.5) 57.9-
62.2"  
Длина тела: 52-52-52 (54-54-54) 56-56 см / 18.9-
18.9-18.9 (19.7-19.7-19.7) 20.1-20.1"  
 
Дизайн Bee Beautiful предполагает положительный 
припуск на свободное облегание 0-15 см / 0-6". 
Длина тела и рукавов легко регулируется; просто 
помните, что изменение длины повлияет на расход 
пряжи!  
Топ вяжется сверху вниз с V-образным вырезом 
горловины. Сначала вяжутся плечи, затем перед и 
спинка вяжутся по отдельности, затем перед и 
спинка соединяются и тело вяжется круг.р. В заклю-
чение поднимаются петли для рукавов и рукава вя-
жутся круг.р. сверху вниз. 
 
РАСХОД ПРЯЖИ 
720-750-800 (850-900-1000) 1140-1260 м fingering 
weight yarn  
Расход пряжи указан ориентировочно и зависит от 
индивидуальных особенностей вязания!  
Для примера показан размер 3 и использовано 2 
мотка пряжи Alin Silk By Kiilerich в цвете Silverfox  
https://bykiilerich.com/ 
    
ПРЕДЛАГАЕМЫЕ СПИЦЫ 
Круговые спицы № 3,75 длиной 60 или 80 см при 
вязании методом magic loop. 
Круговые спицы № 3,25 длиной 60 или 80 см при 
вязании методом magic loop. 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ  
22 п. x 29 р./ круг.р. = 10 х 10 см лиц.гл. на спицах 
большего размера  
Примечание: Указан рекомендуемый размер спиц. 
При необходимости подберите другой размер спиц, 
чтобы получить требуемую плотность вязания! Об-
ратите дополнительное внимание на свою плот-
ность вязания прямыми рядами – возможно Вам по-
надобится в изн.р. использовать меньший размер 
спиц, поскольку у многих вязальщиков плотность 
вязания изн.п. более свободная, чем при вязании 
лиц.п. Также помните о плотности вязания при вяза-
нии маленьких окружностей (для рукавов), где мно-
гие вязальщики склонны вязать более туго. В этом 
случае Вы должны будете увеличить размер спиц!  
 
СОКРАЩЕНИЯ  
+1ЛицП – (прибавить 1 петлю с наклоном вправо): 
левой спицей, движением сзади вперед поднять 
нить между только что провязанной и след. петлей, 
провязать лиц.п. (прибавлена 1 петля).  
+1ИзнП – (прибавить 1 изн.п. с наклоном вправо): 
Движением сзади вперед поднять нить между 
только что провязанной и след. петлей, провязать 
изн.п. за переднюю стенку. 
+1ЛицЛ – (прибавить 1 петлю с наклоном влево): 
левой спицей, движением спереди назад поднять 
нить между только что провязанной и след. петлей, 
провязать лиц.п. за заднюю стенку (прибавлена 1 
петля)  
+1ИзнЛ – (прибавить 1 изн. петлю с наклоном 
влево): левой спицей, движением спереди назад 
поднять нить между только что провязанной и след. 
петлей, провязать изн.п. за заднюю стенку.  
ССЛ – снять 1 п. как лиц.п., снять 1 п. как лиц.п., за-
тем вернуть снятые петли обратно на левую спицу, 
не меняя их новой ориентации и провязать их вме-
сте лиц.п. за задние стенки (убавлена 1 п. с накло-
ном влево)  
лицПЗС – провязать лиц.п. под переднюю и заднюю 
стенки одной и той же петли (прибавлена 1 п.)  
 

https://bykiilerich.com/
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ВЫПОЛНЕНИЕ 
Сначала вязать перед, от плеч вниз: сначала левая 
сторона V-образного выреза, затем правая сторона 
V-образного выреза. Затем соединить обе полочки 
и вязать прямыми рядами вниз до конца пройм. 
Затем вязать спинку и соединить перед и спинку , 
чтобы вязать тело пуловера круг.р.  
 
ЛЕВАЯ СТОРОНА V-ОБРАЗНОГО ВЫРЕЗА – ВЯЗАТЬ 
ПРЯМЫМИ РЯДАМИ  
Временным набором петель provisional cast on 
method и спицами большего размера набрать 26-34-
38 (45-49-57) 60-68 п. Позже Вы поднимете откры-
тые петли временного набора петель, чтобы сделать 
незаметным плечевой шов. 
 
Размеры 1-3:  
Часть 1  
Ряд 1: изн.п. до конца.  
Ряд 2: 1 лиц.п., лицПЗС, лиц.п. до конца.  
Повторить ряды 1 и 2 еще 2 раза (6 рядов).  
 
Часть 2  
Ряд 1: изн.п. до конца,  
Ряд 2: лиц.п. до конца  
 

Часть 3  
Ряд 1: изн.п. до конца.  
Ряд 2: 1 лиц.п., лицПЗС, лиц.п. до конца.  
Повторить ряды 1 и 2 еще 2 раза (6 рядов).  
 
Повторить части 1 - 3 еще 2 раза (в общей сложно-
сти 3 повтора)  
 
Ряд 1: изн.п. до конца,  
Ряд 2: лиц.п. до конца  
Количество петель: 44-52-56  
 
Размеры 4-6:  
Часть 1  
Ряд 1: изн.п. до конца.  
Ряд 2: 1 лиц.п., лицПЗС, лиц.п. до конца.  
Повторить ряды 1 и 2 еще 2 раза (6 рядов).  
 
Часть 2  
Ряд 1: изн.п. до конца,  
Ряд 2: лиц.п. до конца 
 
Часть 3  
Ряд 1: изн.п. до конца.  
Ряд 2: 1 лиц.п., лицПЗС, лиц.п. до конца.  
Повторить ряды 1 и 2 еще 2 раза (6 рядов).  
 
Повторить части 1 - 3 еще 2 раза (в общей сложно-
сти 3 повтора)  
 
Ряд 1: изн.п. до конца.  
Ряд 2: 1 лиц.п., лицПЗС, лиц.п. до конца.  
Количество петель: 64-68-76  
 
Размеры 7-8:  
Часть 1  
Ряд 1: изн.п. до конца.  
Ряд 2: 1 лиц.п., лицПЗС, лиц.п. до конца.  
Повторить ряды 1 и 2 еще 4 раза (10 рядов).  
 
Часть 2  
Ряд 1: изн.п. до конца,  
Ряд 2: лиц.п. до конца  
 
Часть 3  
Ряд 1: изн.п. до конца.  
Ряд 2: 1 лиц.п., лицПЗС, лиц.п. до конца.  
Повторить ряды 1 и 2 еще 4 раза (10 рядов).  
 
Повторить части 1 - 3 еще раз (2 повтора).  
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Ряд 1: изн.п. до конца,  
Ряд 2: лиц.п. до конца  
Количество петель: 80-88  
 
Все размеры:  
Петли отложить и вязать правую сторону V-
образного выреза. 
 
ПРАВАЯ СТОРОНА V-ОБРАЗНОГО ВЫРЕЗА – ВЯ-
ЗАТЬ ПРЯМЫМИ РЯДАМИ  
Временным набором петель provisional cast on 
method и спицами большего размера набрать 26-34-
38 (45-49-57) 60-68 п.  
 
Размеры 1-3:  
Часть 1  
Ряд 1: изн.п. до конца,   
Ряд 2: Лиц.п. до послед. 2 п., лицПЗС, 1 лиц.п.  
Повторить ряды 1 и 2 еще 2 раза (6 рядов)  
 
Часть 2  
Ряд 1: изн.п. до конца,  
Ряд 2: лиц.п. до конца  
 
Часть 3  
Ряд 1: изн.п. до конца,   
Ряд 2: Лиц.п. до послед. 2 п., лицПЗС, 1 лиц.п.  
Повторить ряды 1 и 2 еще 2 раза (6 рядов)  
 
Повторить части 1 - 3 еще 2 раза (в общей сложно-
сти 3 повтора)  
 
Ряд 1: изн.п. до конца,  
Ряд 2: лиц.п. до конца  
Количество петель: 44-52-56  
 
Размеры 4-6:  
Часть 1  
Ряд 1: изн.п. до конца,   
Ряд 2: Лиц.п. до послед. 2 п., лицПЗС, 1 лиц.п.  
Повторить ряды 1 и 2 еще 2 раза (6 рядов).  
 
Часть 2  
Ряд 1: изн.п. до конца,  
Ряд 2: лиц.п. до конца  
 
Часть 3  
Ряд 1: изн.п. до конца,   
Ряд 2: Лиц.п. до послед. 2 п., лицПЗС, 1 лиц.п.  
Повторить ряды 1 и 2 еще 2 раза (6 рядов).  
 

Повторить части 1 - 3 еще 2 раза (в общей сложно-
сти 3 повтора)  
 
Ряд 1: изн.п. до конца,   
Ряд 2: Лиц.п. до послед. 2 п., лицПЗС, 1 лиц.п.  
Количество петель: 64-68-76 
 
Размеры 7-8:  
Часть 1  
Ряд 1: изн.п. до конца,   
Ряд 2: Лиц.п. до послед. 2 п., лицПЗС, 1 лиц.п.  
Повторить ряды 1 и 2 еще 4 раза (10 рядов).  
 
Часть 2  
Ряд 1: изн.п. до конца,  
Ряд 2: лиц.п. до конца  
 
Часть 3 
Ряд 1: изн.п. до конца,   
Ряд 2: Лиц.п. до послед. 2 п., лицПЗС, 1 лиц.п.  
Повторить ряды 1 и 2 еще 4 раза (10 рядов).  
 
Повторить части 1 - 3 еще раз (2 повтора).  
 
Ряд 1: изн.п. до конца,  
Ряд 2: лиц.п. до конца  
Количество петель: 80-88  
 
ПЕРЕД – ВЯЗАТЬ ПРЯМЫМИ РЯДАМИ  
Вязать изн.п. 44-52-56 (64-68-76) 80-88 п. левой 
стороны V-образного выреза, набрать 1 петлю, за-
тем вязать изн.п. 44-52-56 (64-68-76) 80-88 п. пра-
вой стороны V-образного выреза.  
На спицах будет 89-105-113 (129-137-153) 161-177 
п. для переда.  
Продолжить вязать прямыми рядами лиц.гл., пока 
длина переда не составит 16-17-18 (19-20-21) 22-
23 см / 6.7-7.1-7.5 (7.9-8.3-8.7) 9.1-9.5" от плеч. 
Петли отложить и вязать спинку. 
 
СПИНКА – ВЯЗАТЬ ПРЯМЫМИ РЯДАМИ  
Удалить нить временного набора петель одного 
плеча и спицами большего размера поднять 26-34-
38 (45-49-57) 60-68 п. Набрать новые 35-35-35 (37-
37-37) 39-39 п., поднять 26-34-38 (45-49-57) 60-68 
п. временного набора петель второго плеча.  
На спицах будет 87-103-111 (127-135-151) 159-175 
п. для спинки.  
Вязать 4 ряда лиц.гл., начиная с ряда изн.п.  
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След. ряд: 37-45-49 (57-61-69) 73-81 изн.п., поме-
стить маркер, 12 изн.п., поместить маркер, изн.п. до 
конца.  
 
Продолжить вязать лиц.гл. Одновременно, между 
этими 2 маркерами вязать ажурный узор "Пчелы":  
1. ряд: 4 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., накид, ССЛ, 4 
лиц.п.  
2. ряд: 3 изн.п., 2 п. вместе скрещ. изн.п., сбросить 
накид 1-го ряда, накид, накид, 2 п. вместе изн., 3 
изн.п. 
3. ряд: 2 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., сбросить накиды 
2-го ряда, накид, накид, накид, ССЛ, 2 лиц.п. 
4. ряд: 1 изн.п., 2 п. вместе скрещ. изн.п., сбросить 
накиды 3-го ряда, накид, накид, накид, накид, 2 п. 
вместе изн., 1 изн.п. 
5. ряд: 2 п. вместе лиц.п., сбросить накиды 4-го ряда. 
Набрать новые 4 п. на правую спицу, провязать 1 
лиц.п. под 4 протяжки от сброшенных накидов, 
накид, провязать 1 лиц.п. под 4 протяжки от сбро-
шенных накидов, набрать новые 4 п. на правую 
спицу, ССЛ. 
6. ряд: 5 изн.п., 2 п. вместе изн. (1 петлю вместе с 1 
накидом), 6 изн.п.  
7. ряд: все петли лиц.п.  
8. ряд: все петли изн.п.   
Повторить ряды 1 - 8 в общей сложности 3 раза. 
 
Продолжить вязать лиц.гл. на высоту работы 16-17-
18 (19-20-21) 22-23 см / 6.7-7.1-7.5 (7.9-8.3-8.7) 9.1-
9.5" от плеч.  
 
ТЕЛО – ВЯЗАТЬ КРУГОВЫМИ РЯДАМИ 
Вязать лиц.п. 89-105-113 (129-137-153) 161-177 п. 
переда, поместить маркер, вязать лиц.п. 87-103-111 
(127-135-151) 159-175 п. спинки, поместить маркер 
начала круг.р. Соединить петли, чтобы вязать круг.р. 
Обратите внимание на то, что на переде на 2 п. 
больше, чем на спинке. 
Вязать лиц.гл. круг.р. на 176-208-224 (256-272-304) 
320-352 п. тела пуловера, пока высота работы не со-
ставит 2 см / 0,8" от места соединения переда и 
спинки. 
 
Вязать укороченными рядами, чтобы удлинить 
спинку 
Начать от начала круг.р.:  
Работу повернуть (используйте метод German Short 
Rows или предпочитаемый Вами метод), изн.п. до 
маркера, работу повернуть, продолжить вязать 

лиц.гл. на высоту 7 см / 2,8" от места соединения пе-
реда и спинки. 
 
Вязать укороченными рядами, чтобы удлинить 
спинку 
Начать от начала круг.р.:  
Работу повернуть (используйте метод German Short 
Rows или предпочитаемый Вами метод), изн.п. до 
маркера, работу повернуть, продолжить вязать 
лиц.гл. на высоту 47-47-47 (49-49-49) 51-51 см / 
18.5-18.5-18.5 (19.3-19.3-19.3) 20.1-20.1" от набор-
ного ряда петель для переда (или на 5 см / 2" короче 
желаемой окончательной длины).   
 
Вязать укороченными рядами, чтобы удлинить 
спинку 
Начать от начала круг.р.:  
Работу повернуть (используйте метод German Short 
Rows или предпочитаемый Вами метод), изн.п. до 
маркера, работу повернуть, продолжить вязать 
лиц.гл. 
 
РЕЗИНКА 
Перейти на спицы меньшего размера. 
 
Установить узор резинкой, размеры 1,2,5,6:  
Удалить маркер начала круг.р.  
4 лиц.п., поместить новый маркер начала круг.р.   
*1 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * до начала 
круг.р. 
 
Установить узор резинкой, размеры 3,4,7,8:  
*1 лиц.п., 1 изн.п.* - повторять от * до * до начала 
круг.р. 
 
1-й круг.р.: 
*+1ЛицП, 1 лиц.п., +1ЛицЛ,  
1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п.,  
2 п. вместе скрещ.лиц.п., 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., 
1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п.*  
- повторить от * до * в общей сложности 11-13-14 
(16-17-19) 20-22 раз.  
2-й круг.р.:  
Лиц.п. вязать лиц.п. , изн.п. вязать изн.п.  
3-й круг.р.: 
*1 лиц.п., +1ИзнП, 1 лиц.п., +1ИзнЛ,  
1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п.,  
2 п. вместе скрещ.изн.п., 1 лиц.п., 2 п. вместе изн.,  
1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п.*  
- повторить от * до * в общей сложности 11-13-14 
(16-17-19) 20-22 раз.  
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4-й круг.р.:  
Лиц.п. вязать лиц.п. , изн.п. вязать изн.п. 
5-й круг.р.:  
Лиц.п. вязать лиц.п. , изн.п. вязать изн.п. 
6-й круг.р.: 
*1 лиц.п., 1 изн.п.,  
+1ЛицП, 1 лиц.п., +1ЛицЛ,  
1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п.,  
2 п. вместе скрещ.лиц.п., 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п.,  
1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п.*  
- повторить от * до * в общей сложности 11-13-14 
(16-17-19) 20-22 раз.  
7-й круг.р.:  
Лиц.п. вязать лиц.п. , изн.п. вязать изн.п. 
8-й круг.р.: 
*1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п.,  
+1ИзнП, 1 лиц.п., +1ИзнЛ,  
1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п.,  
2 п. вместе скрещ.изн.п., 1 лиц.п., 2 п. вместе изн.п.,  
1 лиц.п., 1 изн.п.*  
- повторить от * до * в общей сложности 11-13-14 
(16-17-19) 20-22раз.  
9-й круг.р.:  
Лиц.п. вязать лиц.п. , изн.п. вязать изн.п. 
10-й круг.р.:  
Лиц.п. вязать лиц.п. , изн.п. вязать изн.п. 
11-й круг.р.: 
*1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п.,  
+1ЛицП, 1 лиц.п., +1ЛицЛ,  
1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п.,  
2 п. вместе скрещ.лиц.п., 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п.,  
1 изн.п.*  
- повторить от * до * в общей сложности 11-13-14 
(16-17-19) 20-22 раз.  
12-й круг.р.:  
Лиц.п. вязать лиц.п. , изн.п. вязать изн.п. 
13-й круг.р.: 
*1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 
+1ИзнП, 1 лиц.п., +1ИзнЛ,  
1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п.,  
2 п. вместе скрещ. изн.п., 1 лиц.п., 2 п. вместе изн.*  
- повторить от * до * в общей сложности 11-13-14 
(16-17-19) 20-22 раз.  
14-й круг.р.:  
Лиц.п. вязать лиц.п. , изн.п. вязать изн.п. 
15-й круг.р.:  
Лиц.п. вязать лиц.п. , изн.п. вязать изн.п. 

Свободно закрыть все петли по рисунку (лиц.п. - 
провязывая лиц.п., изн.п. – изн.п.). 
 
РУКАВА   
Начать от места соединения переда и спинки. Ис-
пользуя спицы большего размера, поднять 70-76-80 
(84-88-92) 98-102 п. вокруг проймы (по 35-38-40 
(42-44-46) 49-51 п. с обеих сторон от наборного 
ряда петель плеча). Соединить петли в круг.р. и по-
местить маркер начала круг.р.  
Вязать лиц.гл. круг.р. на высоту 4 см / 1,6". 
 
Перейти на спицы меньшего размера и в след. 
круг.р. убавить петли след.обр.:  
*8 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п.* - повторять до послед. 
0-6-0 (4-8-2) 8-2 п., лиц.п. до начала круг.р.  
Вязать 6 круг.р. лиц.гл.  
Очень свободно закрыть петли, при необходимости 
использовать спицы большего размера. 
 
ОКОНЧАНИЕ  
Окантовка выреза горловины 
Спицами большего размера, поднять 35-35-37 (37-
37-37) 39-39 п. по краю выреза горловины спинки.  
Поднять 52-52-52 (52-52-52) 54-54 п. вдоль одной 
стороны V-образного выреза (до основания V-
выреза). Поместить маркер. Поднять 1 петлю в 
набранную ранее петлю. Поднять 52-52-52 (52-52-
52) 54-54 п. вдоль другой стороны V-образного вы-
реза. Поместить маркер начала круг.р. и соединить 
петли, чтобы вязать круг.р.  
1. Круг.р.: лиц.п. до начала круг.р.  
2. Круг.р.: Лиц.п. до 2 п. перед маркером, ССЛ, мар-
кер переснять, 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., лиц.п. до 
начала круг.р.  
Повторить круг.р. 1 и 2 еще раз.  
 
Перейти на спицы меньшего размера и вязать лиц.п. 
2 круг.р.  
Свободно закрыть все петли, при необходимости 
увеличив размер спиц.  
 
Закрепить концы и заблокировать пуловер по изме-
рениям. Тщательно заблокируйте резинку и ажур-
ный узор на спинке – для блокировки этих секций 
можно использовать T-булавки. 
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Только для личного пользования 
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